Betriebssystem: Plan der Arbeitsoberflache




Betriebssystem: Desktopelemente

==







WLAN: Warterbuch (= Treiber)




Prozessor: ASCII-Tabelle

Decimal Hexadecimal Binary Octal Char Decimal Hexadecimal Binary Octal Char | Decimal Hexadecimal Binary Octal Char
0 ] L] a INULLY 43 ELU 110000 &0 o 96 Gl 1100000 140 7
1 1 1 1 [START OF HEADWNG] 45 31 110201 61 1 a7 Gl 1100001 141 &
2 2 10 2 [START OF TEXT) 50 32 110010 &2 2 98 62 1100010 142 b
3 3 11 3 [END OF TEXT) 51 33 110011 63 3 O LK 1100011 143 <
4 4 100 4 JEND OF TRANSMISSION] 52 34 110100 64 4 100 G4 1100100 144 o
5 5 101 5 TENQUTRY] 53 35 110101 65 5 101 &5 1100101 145 e
& ] 110 b TACKNOWLEDGE] 54 35 110110 66 [ 102 513 1100110 146 f
T 7 111 T JBELL] &5 37 110111 &7 7 103 &7 1100111 147 g
8 a 1000 10 TRACKSPACE] 13 33 111000 70 a 104 3 1101000 150  h
9 g9 1001 11 THORIZONTAL TAR] 57 El 111001 71 a9 105 69 1101001 151 |
1o A 1010 12 TLINE FEED] 28 EL 111010 72 H 106 B 1101010 152 |
11 B 1011 13 IVERTICAL TAB/ 559 3B 111011 73 H 107 [+1:] 1101011 153 k
12 C 1100 14 [FORM FEED] Gl ElS 111100 74 = 108 L. 1101100 154 |
13 o 1101 15 [CARRIAGE RETLRN] &l in 111101 75 = 108 L] 1101101 155 m
14 E 1110 16 [SHIFT QU] 62 3E 111113 76 = 110 GE 1101110 156 n
15 F 1111 17 TSHIFT INJ 63 3F 111111 77 ) 111 GF 1121111 157 o
L 10 10000 20 [DATA LIt ESCARE] a4 40 1000000 100 @ 112 T 1110000 160 p
17 11 1oL 21 [DEVICE CONTROL 1) 65 41 1000001 101 A 113 71 11100401 161 g
18 1z 10010 22 TDEVICE CONTROL 2} [0 42 1000010 102 B 114 T2 1110010 162 r
19 13 10011 23 TDEVICE CONTROL 3 a7 43 1000011 103 € 115 73 1110011 163 s
20 14 10100 24 JDEVICE CONTROL 4] 63 a4 1000100 104 D 116 T4 1110100 164 t
21 15 10101 25 INEGATIVE ACKNOWLEDGE) | 69 45 1000001 105 E 117 75 1110101 165
22 16 10110 26 [SYNCHROMOUS JOLE] T 46 1000110 106 F 118 Ta 1110110 166 w
23 17 10111 27 JENG OF TRANS. BLOCK] Ea a7 1000111 107 G 118 hr 1110111 1687 w
24 18 11000 30 TCANCEL] 72 48 1001000 110 H 120 Ta 1111000 170 =
25 18 11001 31 TEND OF MEDILWY] 73 49 1001001 111 1 121 ] 1111001 171
26 1A 11010 32 TSLUBSTITUTE] T4 44 1001010 112 ) 122 T 1111010 172 =
27 1B 11011 33 [ESCAPE] T3 4B 1001011 113 K 123 TE 1111011 172 {
28 1c 11100 34 [FILE SEPARATOR] TE 4c 10011000 114 L 124 T 1111100 174 |
29 in 11101 35 [GROUP SEPARATOR] E a0 1001101 115 ™M 125 m 1111101 175}
El 1E 11110 36 [RECOARD SEPARATOR] Ta 4E 1001110 116 N 126 TE 1111110 176 -
31 1F 11111 37 TUNIT SERARATOR] T3 4F 1001111 117 © 127 TF 1111111 177 JDELT
32 20 L0000 40 ISPACE] BO 50 1010000 120 P

33 21 100001 41 ! &1 51 1010001 121 §

34 22 100010 42 : B2 52 1010010 122 R

35 23 100011 43 5 B3 53 1010011 123 5

36 24 100100 44 ] B4 54 1010100 124 T

37 25 100101 45 % B5 55 1010101 125 W

38 26 100110 46 & B 56 1010110 136 W

39 27 100111 47 : B7 a7 1010111 127 W

40 28 101000 50 | B El:] 1011000 130 X

41 29 101001 51 ] B9 38 1011001 131 ¥

42 28, 101010 52 * a0 34 1011010 132 Z

43 28 101011 53 + ol 3B 1011011 133 [

44 2C 101100 54 i a2 5C 1011100 134

45 20 101101 55 . 93 Bl 1011101 135 ]

46 2E 101110 56 : a4 5E 1011110 138 =

47 2F 101111 57 f a5 5F 1011111 137

Bild: https://commons.wikimedia.org



Tastatur: Binarcode fur «A»

01000001




Tastatur: Binarcode fur «B»

01000010




Meldelaufer C: Druckbefehl
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